



Консултативният съвет по туризма подкрепя кандидатурата на Бургас за Европейска столица на културата 2032 г.

Сряда, 26 Март 2025

Консултативният съвет по въпросите на туризма заяви днес пълната си подкрепа за кандидатурата на Бургас за Европейска столица на културата 2032 г. по време на първото си заседание за тази година.

В него влизат представители на големите браншови организации в сферата на туризма в региона – Бургаска регионална туристическа камара, Бургаска регионална туристическа асоциация, Сдружение на туристическите оператори и туристическите агенти „Обединение Бъдеще за туризма“, Българска асоциация за климатолечение и здравен туризъм, Сдружение „Рафаел – инфо, култура и туризъм“, Пристанище Бургас, Сдружение „Активен живот“, Регионален исторически музей, Сдружение „Зелена Странджа“ и др.

Членовете на Консултативния съвет гласуваха единодушно декларация за подкрепа на кандидатурата на Бургас за Европейска столица на културата през 2032 г., като се съгласиха че, успехът на подобна програма изисква мобилизация на ресурсите и подкрепата на всички заинтересовани страни, особено на сектори като туризма, за които инициативата е с най-голям потенциал за въздействие.

Всички присъстващи се обединиха около това, че Бургас притежава всички необходими качества, за да



се утвърди като културен и туристически център с европейско значение, а кандидатурата ще бъде катализатор за нови инвестиции, иновации и устойчив растеж в туристическия сектор, като ще допринесе за утвърждаването на Бургас като град с модерна визия.

Според тях със своя богат културен календар, разнообразно културно наследство и динамична артистична сцена, Бургас се е доказал като град, който насърчава иновациите, културния обмен и устойчивото развитие на творческите индустрии. Затова кандидатурата на града е още една възможност не само за утвърждаване на града като притегателен културен център, но и за повишаване на неговата международна разпознаваемост като дестинация за културен туризъм.

Консултативният съвет по туризъм изрази готовност за партньорство и участие в съвместни инициативи в изпълнение на програмата за подготовка на кандидатурата на града за Европейска столица на културата 2032 г.

